

壹

以自我革命精神推动媒体系统变革；以强化用户服务驱动内容生产传播；以体制机制改革激发创新创造活力；以传播效果评价增进改革创新动能。

近日，中宣部副部长、国务院新闻办公室主任莫高义围绕推进主流媒体系统性变革，重点谈了四点意见。

贰

中方从未向冲突任何一方提供致命性武器，严格管控军民两用物项。中方坚决反对无端指责和政治操弄。

针对乌方称中国向俄军工厂供应重要产品，外交部发言人毛宁近日作出回应。

叁

开放正在让位于保护主义。欧洲央行行长拉加德警告，当前全球多边合作正被零和博弈和双边权力博弈所取代。



肆

视频是真的，但有时人们会恶意剪辑，有人硬要从解读各种荒唐含义。

日前，法国总统马克龙回应包括被妻子“打脸”等多个争议视频。他否认存在家庭纠纷，表示当时和妻子在闹着玩。

伍

弘扬抗战文化是强化爱国主义教育、共建人文湾区的重要组成部分。

近日，香港地方志中心副总编辑刘蜀永阐述弘扬大湾区抗战文化的重要性。

陆

艺术价值与流量属性并不冲突，技术革新与文化审美也可以并行不悖。

近日，一档热门音乐综艺因为发布的歌单上出现不少“网络神曲”而引发热议。《人民日报》刊文谈“网络神曲”。

柒

如果欧美谈判无法达成一致，德国没有选择，德国将会对美国关税政策进行反击。

日前，德国总理默茨表示，德国和其他欧盟国家不希望关税争端升级。